Классы и объекты
Дан класс 
class BigNum {
    static final int base = 100;
    static final int len = 4;
    byte [] digits;

    BigNum(){
        digits = new byte[len];
    }

    BigNum(long x){
        this();
        fromLong(x);
    }

    BigNum(BigNum bigNum){
        digits = bigNum.digits.clone();
    }

    void fromLong(long x){
        for(int i=0; x>0; i++){
            digits[i] = (byte) (x % base);
            x = x / base;
        }
    }

    void add(BigNum x){
        byte c=0;
        int sum;
        for(int i=0; i<len; i++){
            sum = digits[i]+x.digits[i]+c;
            digits[i] = (byte) (sum % base);
            c = (byte) (sum / base);
        }
    }

    void sub(BigNum x){ }

    void mul(BigNum x){ }

    boolean isLarger(BigNum x){ }

    private BigNum mulDigit(byte digit, int shift) { }

    void shift(int x){}

    public String toString(){
        String result = "";
        int i = len - 1;
        while(i>0 & digits[i]==0)
            i--;
        while(i>=0) {
            String d = ((Byte) digits[i--]).toString();
            if(d.length()==1)
                d = "0" + d;
            result = result + d;
        }
        if(result.charAt(0)=='0')
            return result.substring(1);
        return result;
    }
}
И тестовый класс:
import org.junit.Test;
import static org.junit.Assert.*;

public class BigNumTest {
    @Test
    public void shift() throws Exception { }

    @Test
    public void isLarger() throws Exception { }

    @Test
    public void mul() throws Exception { }

    @Test
    public void sub() throws Exception {
    }

    @Test
    public void add() throws Exception {
        BigNum x = new BigNum(55);
        x.add(x);
        assertEquals(x.toString(), "110");
        x.add(new BigNum(9999));
        assertEquals(x.toString(), "10109");
    }

    @Test
    public void toStringTest() throws Exception {
        assertEquals(new BigNum(10).toString(), "10");
        assertEquals(new BigNum(9999).toString(), "9999");
        assertEquals(new BigNum(10203).toString(), "10203");
        BigNum x = new BigNum(1);
        long y = Integer.parseInt(x.toString());
        assertEquals(y, 1);
    }

}

Реализовать не реализованные  методы  и тесты.


Ассоциация классов
Дан класс
class BigSignNum {
    private BigNum num;
    private boolean isPositive;

    BigSignNum(long x) {
        if(x>0) {
            num = new BigNum(x);
            isPositive = true;
        } else {
            num = new BigNum(-x);
            isPositive = false;
        }
    }

    BigSignNum(BigSignNum x) {
        num = new BigNum(x.num);
        isPositive = x.isPositive;
    }

    void add(BigSignNum x){
        if(x.isPositive)
            if(isPositive)
                num.add(x.num);
            else
                if(num.isLarger(x.num))
                    num.sub(x.num);
                else {
                    BigNum tmp = new BigNum(x.num);
                    tmp.sub(num);
                    num = new BigNum(tmp);
                    isPositive = false;
                }
        else {
            BigSignNum tmp = new BigSignNum(x);
            tmp.isPositive = true;
            sub(tmp);
        }
    }

    void sub(BigSignNum x){}

    void mul(BigSignNum x, int shift){}

    public String toString(){
        if(isPositive)
            return num.toString();
        else
            return "-"+num.toString();
    }
}
 И тестовый класс: 
import org.junit.Test;

import static org.junit.Assert.*;

public class BigSignNumTest {
    @Test
    public void mul() throws Exception { }


    @Test
    public void add() throws Exception {
        BigSignNum x = new BigSignNum(2);
        x.add(new BigSignNum(2));
        assertEquals(x.toString(),"4");
        x.add(new BigSignNum(-8));
        assertEquals(x.toString(),"-4");
        x.add(new BigSignNum(2));
        assertEquals(x.toString(),"-2");
        x.add(new BigSignNum(-8));
        assertEquals(x.toString(),"-10");
    }

    @Test
    public void sub() throws Exception { }

    @Test
    public void toStringTest() throws Exception {
        assertEquals(new BigSignNum(10).toString(), "10");
        assertEquals(new BigSignNum(-9999).toString(), "-9999");
        assertEquals(new BigSignNum(-10203).toString(), "-10203");
        BigSignNum x = new BigSignNum(-11);
        long y = Integer.parseInt(x.toString());
        assertEquals(y, -11);
    }

}

Реализовать не реализованные  методы  и тесты.


Наследование и полиморфизм
Дан класс
class BigFloat extends BigNum{
    private boolean isPositive;
    private long shift;

    BigFloat(float x){
        super();
        shift = -(long) (log10(1000000/abs(x))/2);
        long xl = (long) (x*pow(100, -shift));
        if(x>0)
            isPositive = true;
        else {
            xl = -xl;
            isPositive = false;
        }
        fromLong(xl);
        normalize();
    }

    BigFloat(BigFloat x){
        super(x);
        isPositive = x.isPositive;
        shift = x.shift;
    }

    private void calcShift(BigFloat tmp){
        if(shift < tmp.shift)
            shift((int) (shift-tmp.shift));
        else
            tmp.shift((int) (tmp.shift - shift));
        shift = max(shift, tmp.shift);
    }

    void normalize(){
        int i;
        for(i=len-1; i>=0 && digits[i]==0; i--)
            ;
        shift(len-i-1);
        shift = shift - len + i + 1;
    }

    void add(BigFloat x) {
        BigFloat tmp = new BigFloat(x);
        if (tmp.isPositive) {
            calcShift(tmp);
            if (isPositive)
                super.add(tmp);
            else if (super.isLarger(tmp))
                super.sub(tmp);
            else {
                ((BigNum)tmp).sub(this);
                digits = tmp.digits.clone();
                shift = tmp.shift;
                isPositive = false;
            }
            normalize();
        } else {
            tmp.isPositive = true;
            sub(tmp);
        }
    }

    void sub(BigFloat x) {
    }

    void mul(BigFloat x){
    }

    public String toString(){
        String sign = isPositive?"":"-";
        return sign + super.toString() + "e" + ((Long)(shift*2)).toString();
    }
}


И тестовый класс:
public class BigFloatTest {

    @Test
    public void normalize() throws Exception {
        BigFloat x = new BigFloat(100);
        x.sub(new BigFloat(99.99f));
        x.normalize();
        float y = Float.parseFloat(x.toString());
        assertTrue(abs(y - 0.01) < 0.001);
    }


    @Test
    public void mul() throws Exception {   }

    @Test
    public void sub() throws Exception {   }


    @Test
    public void add() throws Exception {
        BigFloat x = new BigFloat(100);
        x.add(new BigFloat((float) 0.01));
        float y = Float.parseFloat(x.toString());
        assertTrue(abs(y - 100.01) < 0.001);
        x = new BigFloat(1);
        x.add(new BigFloat((float) -10000));
        y = Float.parseFloat(x.toString());
        assertTrue(abs(y + 9999f) < 0.001);
    }

    @Test
    public void toStringTest() throws Exception {
        BigFloat x = new BigFloat((float) 1);
        float y = Float.parseFloat(x.toString());
        assertTrue(abs(y - 1) < 0.001);
        x = new BigFloat((float) -10.01);
        y = Float.parseFloat(x.toString());
        assertTrue(abs(y + 10.01) < 0.001);
    }

}

Реализовать не реализованные  методы  и тесты.
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